BEWUSSTSEIN FÜR DICH

FREI VOLL FRIEDEN SEIN

INSEL HVAR, DIE PERLE DER ADRIA - KROATIEN DO. 29. MAI - SA. 7. JUNI 2025



BEWUSST SEIN DU SELBST SEIN FREI, ERFÜLLT, IN LIEBE UND WAHREN FRIEDEN SEIN

DAS GESCHENK BIST DU FÜR DICH UND DIE WELT FREI SEIN, WAHRER FRIEDEN SEIN

ENTDECKE DICH SELBST AUF EINER DER SCHÖNSTEN INSELN DES PARADIESPLANETEN ERDE

DIE ZEIT IST REIF - FÜR DICH ENTSCHEIDE DICH FÜR S LEBEN - FÜR DICH

"SEI DER FRIEDEN, DEN DU DIR VON DER WELT WÜNSCHST, UND TRAGE IHN HINAUS."

BEWUSST ZU SEIN HEISST, DEIN WAHRES SELBST ZU ERKENNEN. FREI VON LEID WIRST DU DAS W UNDER ERLEBEN, DAS DU BIST – EIN EINZIGARTIGER AUSDRUCK DER SCHÖPFUNG.

> "MENSCH, ERKENNE DICH SELBST, UND DU ERKENNST DAS LEBEN." "MENSCH, SEI DU SELBST, UND DU BIST DAS, WAS LEBEN IST."

MÖGLICHE ERFAHRUNGE

- DEN TAG AM STRAND BEGRÜSSEN UND DIE WEITE DES LEBENS SPÜREN
- INSELERKUNDUNGEN, GLASKLARES WASSER, DIE ERFAHRUNG DER EINHEIT
- WANDERUNGEN DURCH DIE NATÜRLICHEN KRÄUTERGÄRTEN DER INSEL
- HISTORISCHE ORTE ENTDECKEN UND DEN AUGENBLICK GENIESSEN
- ATEMBERAUBENDE AUSSICHTEN ERLEBEN UND DEN DENKER BERUHIGEN
- FRIEDEN FINDEN, WIRKLICH LEBEN UND GANZ DU SELBST SEIN

EINE EINLADUNG INS PARADIES HVAR ZÄHLT ZU DEN ZEHN SCHÖNSTEN INSELN DER WELT – ZEITLOSE LEICHTIGKEIT, UNBERÜHRTE NATUR UND

DIE STILLE EINFACHE SCHÖNHEIT DER INSEL

UNTERSTÜTZEN, TIEF BEI DIR SELBST ANZUKOMMEN

DAS LEBEN IST JETZT. ENTSCHEIDE DICH FÜR DAS WUNDER, DAS DU BIST, UND WAHRES LEBEN IST.

FOLGE DEM LEBEN - ES IST FÜR DICH

TERMIN: ANREISE DO. 29. MAI - SA. 7. JUNI 2025

REISEN: WAHLWEISE FLUG, BUS ODER PRIVATER

PKW BIS SPLIT - DANN MIT DER FÄHRE.

AN- UND ABREISE NICHT INBEGRIFFEN.

MITFAHRGELEGENHEITEN ERGEBEN SICH -

FRAG UNS EINFACH

INVESTITION: € 1800.- (SEMINARANGEBOT, BEGLEITPAUSCHALE - BEINHALTET EINZELZIMMER MIT ERWEITERTEM FRÜHSTÜCK, BALKON MIT MEERBLICK).

DAS ANGEBOT BEZIEHT SICH REIN AUF DAS SEMINAR - KEIN REISEANGEBOT, KEINE HAFTUNG.

ANLEITUNG, BEGLEITUNG:

WERICH & DAS LEBEN SELBST

TEL.: +43 699 172 38 555

WWW.PROYOU.AT/EVENT

SEITE 2 VON 2

1ET7T DI A

JETZT PLATZ SICHERN

ANMELDUNG: E-MAIL: INFO@PROYOU.AT